

今日青岛·时政·资讯

以后冲厕所，能用中水了

青岛最大污水厂完成升级

本报1月12日讯 (记者 杨宁)12日,投资1.7亿元的李村河污水处理厂升级改造工程已顺利完成。污水处理厂升级后,经过处理后的污水在岛城率先达到了一级A的标准。未来的1-2年,市民家中将用上中水冲厕。

12日,记者驱车来到李村河污水处理厂,升级工程已经

顺利完成。在污水处理厂生产车间,工作人员从污水处理后的池中提取样本。污水和处理后的水放在一起对比,浑浊的污水经过处理后,肉眼看去已经比较清澈。

“升级完成后,我们的汇水区域已经达到了124平方公里,而原来仅有29平方公里,

覆盖了青岛市市区北部一半的区域。”据李村河污水处理厂总工程师刘皓介绍,污水处理厂经过升级后,汇水范围包括北岭、浮山后、高科园、李沧区九水路等区域,涵盖了四方区北部、李沧区南部和崂山区部分地区,成为青岛市最大的污水处理厂,目前该厂已进入

试运行阶段。

“四方区的欢乐滨海城建成后,中水将通入居民家中。”刘皓告诉记者,在未来1-2年,李村河污水处理厂的中水可做居民冲厕、供热站热源用水。该区域的规划已经将李村河污水处理厂纳入其中,今后还将铺设专用管道。

据了解,李村河污水处理厂先后分二期建设完成,一期工程于1998年2月建成投产,二期工程于2008年6月建成投产。一期和二期工程合并形成17万吨/日的处理规模,本次改造从2010年4月份开始,改造总投资达到了1.7亿元。



浮雕“洗脸”

12日,在海云庵广场,张师傅正在粉刷海云庵商城外墙上的浮雕壁画。据介绍,由于今年干旱缺雨,造成浮雕壁画缺乏立体感。为了迎接糖球会,相关部门决定对浮雕壁画进行清洗、粉刷,重现古风神韵。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

中小学生下周放寒假

教育局严控假期书面作业

本报1月12日讯(记者 于健)除《假期生活指导》,各学校不得再布置学科知识复习巩固类书面作业。12日,青岛市教育局宣布,义务教育阶段学校寒假从1月22日开始,2月20日结束。寒暑假期间,书面作业被严控。

12日,在青岛各初中、小学,紧张的期末检测开始,宣告一个学期的学习生活即将结束。青岛市教育局下发寒假通知,义务教育阶段学校寒假自1月22日开始,2月20日学生报到,2月21日学生上课,假期共4周。高中教育阶段学校寒假自1月27日开始,2月20日学生报到,2月21日学生上课,假期共3周。

对于孩子们期待已久的寒假,青岛市教育局要求,任何学校不得以任何借口在假

期组织学生集体到校上课、补课或统一组织自习,不得以领取考试成绩单为名通知学生到校,不得以任何形式参与、动员、组织学生参加各类辅导培训班,禁止学校在假期联合或将校舍租借给社会力量办学机构用于开办补习班、培训班,禁止和查处教师有偿家教行为。各区(市)教育行政部门和政府教育督导部门要进一步加大对辖区内学校假期办学行为的督查力度,发现问题及时按照有关规定进行处理。

各学校要严格控制寒假作业总量,以《假期生活指导》为抓手,为学生提供系统科学的假期生活指导。除此以外,各学校不得再布置学科知识复习巩固类书面作业,确保学生有自主安排活动的时间。